TEYXOZ MPOEKTIMOMENQON AMOIBON

1. FENIKA ZTOIXEIA

H TtpoekTiunon apoifig utnpeciwy Baacifetal atnv de aplBu. ANZy/32129/ON 466 Amogaocn
«Eykpion KavoviopoU [MpOoekTIHWUEVWY AMUOIBWY HEAETWYV KAl TTAPOXAG TEXVIKWY KAl AOITTWV
OUVOQWY ETTICTNMOVIKWY UTTNPECIWV KAaTd Tn dladikagia Tng map. 80 Tou dapBpou 53 TOU
v.4412/2016 (A" 147)» (PEK 2519 B’/20-07-2017).

NAaupavovtag uttéywn TV EykUkAio Tou Ytroupyeiou YTrodouwv Kai Metapopwyv A/van NouoBeTikou
ZuvToviogoU pe ap. TpwT. ANZ/0k89046/PN439.6/23.03.2022, yia TOV TTPOCdIOPIoUS TNG
TTIPOEKTINWHEVNG APOIBAG MEAETWV KAl UTTNPECIWV Yyia To £€10G¢ 2022, o oOuvteAeoTNG (TK) TTOU
avagépetal oto Apbpo NEN.3 Tou «Kavoviopou lMpoekTiywPeVwY APOIBWY PEAETWV KAl TTAPOXNS
TEXVIKWV KAl AOITTWV CUVOQWYV ETTICTNPOVIKWY UTTNPECIWY Katd Tn diadikagia Tng TTap. 86 tou
apBpou 53 Tou v.4412/2016», TToU eyKpiBNke pe TNV aplBU.ANZy/32129/PN466/17-5-2017 (B'2519)
atméeacn Tou YTtroupyou YMNO.ME. (61TTWg TPOTTOTTOINONKE ME v apiop.
ANZXy/0Ik.56023/®PN466/2.8.17, B'2724) éxer niyA (1K) = 1,260. ETonuaivetal 0TI CUMQWVA PE TIG
olatdéeic Tng mapayp. 8.0.8P Tou apBpou 53 Tou N.4412/2016 oI TTPOKNPUEEIG TTOU EYKPIVOVTAI PETA

1I¢ 20.03.2022 Aaupdavouv UTTOXPEWTIKA UutTOWn TNV WG Avw TIYAR yia Tov TTPpoadiopioud NG

TTPOEKTINWHEVNG APOIPBAG.

2. MEAETEZ YAPAYAIKQN EPIQN (KATHIOPIA 13)
Y2.1 YOpoAoyiki} peAétn péparog MaAaiopaipag
H eviaia Ty TTpoekTIwPeVNG apoifng (A) yia Tnv ekTTovnan udPOAOYIKNAG UEAETNG, e€apTATOl ATTO
TNV €KTAON TNG AEKAVNG ATTOppPong, To TTARBOG Kal TNV Pop@r Twv OIBECINWY UOPOAOYIKWY Kal
AOITTWV YEVIKA GTOIXEIWV Kal uTToAoyideTal e BAaon Tov TUTTO:
A = 600° (1+2,5:N1+5:N2+10-N3+3F 3) « (1+A1+A2+0,5A3) * (TK)
Otrou  N1: 10 TTARBOG TwWV BPOXOUETPIKWY OTABUWV
N2: 10 TTAB0G TwV PPOXOYPAPIKWY KAl OTABUNUETPIKWY OTABUWY
N3: 10 TTAB0¢ TwV OTABUNYPOPIKWY OTABUWYV
F: n ékTaon NG Aekdvng atroppoAg oTnv HEAETWEVN BEon o€ XAU2.
A1, A2 ka1 A3 AapBavouv 1iun 0 | 1 wg €€AG:
A1=1 étav yivetar xprion egeAiypévou udpoloyikoU A oToXAOoTIKOU POVTEAOU O€ TTOAAEG
B¢ogIg TauTOXPOVWG.
A2=1 étav yivetal xprion povtéAou cuvduaouévng diaxeipiong 000 A TTEPICOOTEPWY TTNYWV
vepou.
A3=1 étav yiveTal EKTIUNGN OTEPEOTTIAPOXNG
To TARBO¢ Twv OTABUWY TTPOCPETPATAI HOVO OTAV TA OToIXEia €ival agloTroinoipa (TT.X. METPAOEIS
oTA0UNG TTAPOXAG OTOUG OTABUNYPAPOUG)

21NV avwTépw TIPA dev TTEPIANaUBAvETal TO KOOTOG AYOPAS TTPWTOYEVWV USPOAOYIKWYV OTOIXEIWV.



MNa N1=3

N2=0
N3=0
F = 14,06
Al=1
A2=0
A3=1

Ayz1 = 600 (1+2,5¢3+5:0+100+314,06"%) (1+1+0+0,5¢1) « 1,260 = 29.750,00 €
Y2.1 oTadiou : 100% x 29.750,00= 29.750,00 €

Y2.2 YOpauAiki peAéETN pépaTtog NMaAalopaupag
Y2.2.1 MeAétn atmmoxéTeuong Kupiwv OUAAEKTAPWY Kol  OIeuBéTNOoNnNg pPEPATOG  €VTOG
KOTOIKNHEVWYV TTEPIOX WV
Z0powva pe 1o apbpo YAP4.2, n gvidia TINA TTPOEKTINWHPEVNGS AUOIBAG (A) yia TNV eKTTOVNON HEAETNG
KUpiwv GCUAAEKTAPWY OMPpiwv, oTroloudnTroTE €idoug JIATOUAG, A OIEUBETNONG PEMATWY €EVTOG
KATOIKNUEVWY TTEPIOXWYV UTTOAOYICETAI CUVOPTACEI TOU UrKOUG, BACEl TOU TUTTOU:
A= (B/ L) oL o1k

6mou  L: To yAKOG Tou OUAAEKTAPA 1] pépaTog ae J = 200

B ouvteAeoTNG WG €EAG:

yla eAeUBepo Avolypa oculekThpa ) dieubETnong < 2,00u =750

yla eAeUBepo Avolyua cuAAekTrpa ] dieuBétnong 4,00p  B=1.100

yla eEAeUBepo Avolyua cUuAAekTrpa 1] dieuBéTnong 6,00p  B=1.500

yla eEAeUBepo Avolyua cUuAAekTrpa ] dieuBéTnong 8,00p p=2.250

yla eAeUBepo avolypa culekTripa ) dieuBéTnong 15,00u B=3.350

yla eAeUBepo Avolypa oulekTrpa ) dieubETnong = 20,0u f=3.750
MNa evdidueaeg TINEG AVOiyHOTOG CUAAEKTAPA O B UTTOAOYICETAI PE YPOAPMIKE TTAPEUBOAN.
>¢ mepimTwaon PETABAAOUEVWY SIaTOPWV PE €TTi EPOUG WAKN Li Kal cuvTeAeoTéG Bi uTTOAOYICETAI O
péoog B: B = ZLiBi / ZLi

Me Baon Ta rapatdvw TTpokUTrTel f=1.500 Kal auoIBn:
Avz.21 = (1.500/ 200™%) « 200 « 1,260 = 64.637,09 €

Y2.2.2 MeAérn S1eu0ETNONG PEPATOG EKTOG KATOIKNMEVWYV TTEPIOXWYV HE AVOIKTH ETTEVOESUMEVN
Siatoun

ZUpQwva pe 10 Apbpo YAP4.3, n eviaia TR TTPOEKTIMWHPEVNG APOIBAS (A) yia TNV €KTTOVNGN PEAETNG
OIEUBETNONG PEPATWY EKTOG KATOIKNUEVWV TTEPIOXWV ME AVOIKTA €TTEVOESUNEVN DdlaTopr], ave¢dpTnTa
a1rd TO UAIKO TnG eTTévOuong, ouptTepIAaUBavouévng TNG WEAETNG Twv avafabuwy TTou Tuxov Ba
atraitnBoulv, yia oTrolI0dATTOTE UYOS TITWAONG KAl JrKOG OTéEWNG avaBabuou, utroAoyieTal ouvapThoEl

TOu prikoug d1EuBETNONG Kal TG AEKAVNG aTToppon g BAcel Tou TUTTOU:



A =2.000 * (5+20-L **+ F '®) « (1K)
otTou:
L: To AKOG TNG EAEYXOMEVNG KOITNG O€ XIAIOPETPa = 4,14
F: n éktaon g Aekdvng atroppong o€ TeTpaywviké xIANdueTpa = 14,06
Me Baon Ta Tapatdvw TTPOKUTITEL
Ayz2,=2.000¢(5+20+4,14% + 14,06 ) « 1,260 = 148.628,58 €

Y2.2.3 Y3pauAikog EAeyX0OG aVOMOIONOP®NG PONG
2Uppwva pe 10 dpbpo YAP14, n eviaia TiuA TTPOEKTIHWPEVNG AUOIBAS (A) yia TNV PHeAETN udpauAikoU
eAEyxou avopoiduopeng pong uttoloyiCetal Baon Tou TUTTOU:
A = 60+Be (5+20+L “*+2,5¢F ) « (1K)
otTou:
B = 1 yia Tov €Aeyx0 MEYAAWV TEXVIKWYV 0OOTIOINAG, YEQUPWYVY KOl OXETWV QVOIyUATOG
peyoAuTépou 1 icou Twv 6,00 pétpwyv (OTO PAKOG TTOU Oev TTPOKUTITEI N AvVAYKN
MEAETNG Epywv BIEUBETNONG) KAl TOV EAEYXO UPICTAPEVWY OIEUBETACEWV.
B =2 yia Tnv udpauAikr] JEAETN OpIoBETNONG PEUATWV
B= 3 yia TNV TTAAPN PEAETN 0pI0BETNONG PEUATWY, CUUPWVA HE TIG TTPOBIAYPAPES KAl TIG
aTTaITAoEIG TTANPOTNTAG TNG Keipevng vopoBeoiag (N.3010/02). Ze TrepiTrTwon TTou n
TANPNG MEAETN 0OPIOBETNONG PEUATWY XPNOIMOTIOIET UQIOTAUEVN WEAETN UOPAUAIKOU
eAéyxou, TOTE N TIPN Tou ouvTeAEaTA B 1o0UTal pe B=1,50
L: To yAKOG TNG EAeYXOUEVNG KOITNG O€ XIAIOPETpa = 4,34
F: n éktaon g Aekdvng atroppong o€ TeTpaywvika xIAIdueTpa = 14,06
Me Bdon Ta TTapaTTdvw TTPOKUTITEL
Ay223=60¢30¢(5+20¢4,34%°+25¢14,06") 1,260 =14.571,36 €

Y2.3 Zdvragn MeAétng ZAY - DAY

A6 10 ApBpo NEN.6 Tng ANZY/32129/PN 466:

1. H peAétn Zxediou Ac@dAciag kai Yyeiag (ZAY) kai ®akéhou Ac@daAsiag kal Yyeiag (PAY) Tou
épyou ouvrtdooetal atrd TOUG PEAETNTEG TOU KUpiwg £pyou avd katnyopia peAéTNG pe Baon Ta
opi¢opeva oto M.A. 305/96 kai Ta ekdoTOTE IOXUOVTA.

2. HapoiBi A, yia Tnv ouvtagn yeAétng (ZAY) kai (PAY) opileTal atmd Tov TUTTO:

A=ZAi * B * 1K
étTou:
ZAi: TO OUVOAO TWV TTPOEKTIMWHEVWY AUNOIBWY TWV TTPOG EKTTOVNON UEAETWYV VIO GUYKEKPIPEVO £PYO
Kal yIa OAEG TIG KATNYOPIEG HEAETWV.

B: ouvteAeoTng apolIBng eTTi ToIg €KATS (%) OPICOPEVOG WG AKOAOUBWG:



p=r+ ==L
2Ai
175«

K, M: OUVTEAEOTEG TTOU AVEEAPTHTWG KaTnyopiag épyou opifovTal ol akdAouBor: Kk = 0,40 kai y 8,00.
O ouvteAeoTg B (%) oTpoyyuAeueTal TTAvTa oTo OEUTEPO DEKADIKO Wnio.

>Ai =213.265,67 €

MpokuTrTer :

£=0,40+ 8,00
% E13.265,67
175+ 1,260 =1 o9us

Me Baon Ta mapatdvw TTPOKUTITEL
Ay,3= = 213.265,67 » 0,0109 « 1,260 = 2.928,99 €

Y2.4 Zovra§n Teuxwv Angotmrpdrnong
A6 10 apbpo MEN.7 Tng ANZy/32129/ON 466, n TTPOEKTIUWHEVN AUoIBR yia Tn ouvTagn TEUXWwV
onuoTpdrnong opifetal oe TT0000TO 8% TNG CUVOAIKNAG TTPOEKTIHWHEVNG AUOIBAG TWV KOTNYOPIWV

MEAETWV yIa TIG OTTOiEG ouvAooovTal TEUXN dNUOTTPATNONG.

Me Bdon Ta TTapaTTdvw TTPOKUTITEL
A=8% * ZAi
Avyz.4 = 8% * 213.265,67 = 17.061,25 €

Y25 ZUVOAIKA aTTaITOUHEVN Satrdvn HEAETNG UDPAUAIKWY EpywV

lNa kaBopioud 1GENG TITuxiou:

YAP = Zy;23 + ZAi + Ava1+ Avas + Ayzq , OTTOU

>Ai= 213.265,67 €

Ay, =29.750,00 €

Avo23=14.571,36 €

Ayo3 =2.928,99 €

Ayo4 =17.061,25 €

YAP= 14.571,36 € + 213.265,67 € + 29.750,00 + 2.928,99 € + 17.061,25 € = 277.577,27 €

[Mpoknpuooduevwy aTadiwv

2U0pewva pe 1o dpBpo YAP1, map.1.2.a kai 1.2.8 Tng YA AMEO/a/0/1257 1ox0ouv Ta TTOPaKATW:
a. O1 gviaieg TTPOEKTIHWHEVEG AUOIBEG (A) eKTTOVNONG PEAETWV UBPAUAIKWY £pywyv TTou KaBopifovTal

ME TNV TTapouca atTéPacn, Karavépovtal Katd otadia we EAG:

* H apoifr] Tou atadiou Tng MpokaTapKTIKAG MEAETNG €ival ion PE TO 15% A
* H apoifr] Tou atadiou Tng MpoueAéTng eival ion pe 10 35% A
* H apoifr] Tou atadiou Tng OpIOTIKAG PEAETNG gival ion PE TO 50% A

* H apoifr) Tou atadiou TNg OpPIOTIKAG PEAETNG YE TTANPOTATA PEAETNG EQAPUOYAG Eival ion PE TO



65% A
* H apoifr] Tou atadiou TnNg PEAETNG EQAPUOYNG Eival iaon PE TO 40% A
B. Ze Kkd&Be mepiTTwaOn ekTTOVNONG oTadiou HEAETNG, OTav T TIponyouueva oTddia Oev £XOuv
ektTovnOei, T0 TMOCOOTO TNG auoIBG A Tou &v Adyw oTadiou mpocaufdverar e 10 50% Twv

TTOO0OTWY TWV OTAdIWV TTOU eV €XOUV EKTTOVNBEI.

Me Bdon Ta WG Gvw TTPOKUTITEL:
YAP = (50% * 0,15% + 35% + 50%) « JAi + ZY2_2.3 + AY.2_1 + AY2.3 + AY2_4 = 0,925 M 213265,67 €+
14.571,36 € + 29.750,00 + 2.928,99 € + 17.061,25 € = 261.582,34 €

ZYNOAIKH NMPOEKTIMQMENH AMOIBH YAPAYAIKHZ MEAETHZ: 261.582,34 €




3. TOMOIrPA®IKEX MEAETEX (KATHIOPIA 16)
» AtroTUTTwonN o€ KAijaka 1:1.000 48 oTpePPATWY OOUNUEVWY EKTACEWYV Yia PEAETN DIEUBETNONG Kal
0p106£TNONG PEPATOG.
» AtrotUTTwon o€ KAipaka 1:1.000 300 oTpepPaTWY adOuNTWV EKTACEWV Yia PHEAETN BiEuBETNONG Kal
0p106£TNONG PEPATOG.
* Tpiywviouoi, TTOAUYWVOUETPIES YIA TIG AVWTEPW TOTTOYPAPIKEG ATTOTUTTWOEIG.
O1 gviaieg TINEG TWV TTPOEKTIUWHEVWY OUOIBWY HPEAETWV TTOU akoAouBolv avd povada @uaikou
QVTIKEIMEVOU KaI KATNYOpia €pyOu Kal Ol EVIAIEG TINEG TTPOEKTIHWHEVWY AUOIBWY UTTNPECIWYV E€iTE avda
povdada @uoIkoU QVTIKEIMEVOU Kal KaTnyopia €pyou eite avd povada xpdévou atraocyxoAnong,
utroAoyiCovTtal aTrd TNV oxéon:
A = (1K) * Z(D) [€], 6TTOU :

(TK) : y1a TIG apoiIBEG Tou €Toug 2022 0 ouvTeAeaTNG (TK) €xel TIA (TK) = 1,260 Kal

(D) : n eviaia TIUA TNG TTPOEKTIHOUKEVNG apOIBAG OTTWG KaBopileTal avda €i00G Kal KaTnyopia épyou
oTa avtioTolxa apBpa Tng utr' apiBu. apiBu. ANZy/32129/ON 466 Amopaong « Eykpion Kavoviouou
MPOEKTIUWHPEVWY AUOIBWY HEAETWV Kal TTAPOXNAG TEXVIKWY Kal AOITTWY CUVOQWYV ETTIOTNHUOVIKWY
uTTNPECIWY KaTa Tn dladikaaia Tng Trap. 80 Tou GpBpou 53 Tou v.4412/2016 (A" 147)» (PEK 2519
B’/20-07-2017), yia kd&Be kaTnyopia WEAETNG OUVAPTWHEVN ME TNV QUOIKA TIOOOTNTA KABE

QVTIKEIMEVOU.

ApBpo TOI.2: TpiywvIoUoi

Mo TV avayvwpion, €MICAUAVON, YWVIOUETPNON, UTTOAOYIONO, ouvtagn SlaypdupaTtog Kal Tnv
€€A0PAAION, Ol TINEG VIO KABE TPIYWVOUETPIKO ONWEIO, WG KAl Ol AVTIOTOIXES VIO TNV KATOOKEUN KAOE

BaBpou, opiCovtal og Eupw, cUPQWVa PE TOV TTAPAKATW TTiVAKA:

a/a Evoeieig Epyaoiwv Il Tééng IV 14€ng | EpmrpocBotopieg  OmoBotopieg

1  TpIiywvouETPIKO onpeio 1800 800 350 225

BdaBpo Uywoug 1,10 m
(TTAnV Bpaxwdwv edapwv)

3  BdBpo tywoug 0,40 m - - 65 65

BdBpo Uwoug 1,10 m
(eTTi BpOXWdWYV £BAPWIV)

565 350 - -

285 170 - -

1. Ta KABe €MITTAéOV TTAPADEKTA METPNON Kal UTTOAOYIOWO Tou idlou onueiou, o€ TTEPITITWON TTOU
arrairouvTal TTOANATTAEG TopéG (otmioBoTopia A eutTpooBotopia), n avriotoixn BACIKA TIuf Tou
avwTépw Trivaka Trpocauavetal katd 40% avda Tour kai pgéxpr OUo To TTOAU TOUEG (UEYIOTn
mpocaugnon 80%).

2. H xpAon utrdpxovTog TPIYWVOUETPIKOU onueiou, yia €aptnan dIKTUOU, aueiBeTal e TNV TIPA TNG
TGéng Tou OIKTUOU, yia Tnv oTtroia Ba xpnoidotroindei, €£AIPOUNEVWYV TWV TOPWV KAl [N
oupTtrepIAapBavouévng Tng oRUAvong.

3. H avayvwpion kail Xprion TpIYWVOUETPIKOU onueEiou yia €£GpTNON TTOAUYWVOUETPIKOU SIKTUOU 1

eutTTpooboTopiag opifeTal o€ 65 Eupw.



H apoifn yia Tnv idpuon 7 TePaxiwv VEWV TPIYWVOUETPIKWY anueiwv IV TaEng, Tnv xpron 6 Tepayiwv

UTTOPXOVTWY TPIYWVOUETPIKWY anueiwv yia €€dptnon diktoou IV TAgNG kal TNV avayvwpion Kal

xprion 13 Tepaxiwv TPIYWVOUETPIKWY ONUEIWY yia €£4pTNON TTOAUYWVOUETPIKWY OIKTUWV gival :

ala Eovaoia APOPO Eidog P — Tl AAMNANEZ
Py N. 4412/16 Movadag nres Movédog (€)
A1. TPIFQNIZMOI
1 TPIVwvoperpiko onpeio IV 1o 5 Tep 7 800 5.600,00 €
TAEEWG
Xpron utrdpyovTog TpIyw-
2 | vopetpikoU onueiou, &' TOIMM.2.2 TEY 6 800 4.800,00 €
e€dptnon diIKTUOU
XpAon  TPIYWVOMETPIKOU
3 OnWeiou yia  e&dpmon  1op 5 3 TEY 13 65 845,00 €
TTOAUYWVOUETPIKOU
OIKTUOU 1] EUTTPOCBOTOIOG
Ab6poicua: 11.245,00 €
ZYNOAO A1=11.245,00%1,260=  14.168,70 €

ApBpo TOIM.3: MoAuywVvouETpigg

1. MNa TNV avayvwpion, TV EyKOTAoTACT TTOAUYWVONETPIKOU BIKTUOU PE OTTAR (TTpoXEIpn) onuavon,

YWVIOUETPNOT, TTAEUPOUETPNON, UTTOAOYIOUG 00cU0EWY KOl UWOMETPWY, KABwG Kal Tn ouvTtagn

SlaypAuMaTOC Kal TNV €€ac@AAIon N TIMA ava TTOAUYWVIKG anpueio opileTal WG TTAPAKATW:

a) Extég kaToiknuévwy trepioxwv: 50 Eupw.

B) EvTog katolknuévwy TTEPIoXwV A o€ 000UG PeyAANng KukAogopiag: 65 Eupw.

2. H niun yia tn gévipn orfpavon Twv ToAUYwVIKWY opideTal eTTi TTAEov o€ 25 Eupw.

H apoifn yia Tnv idpuon 90 Tepdxia TTOAUYWVIKWVY ONUEiwY eVTOG KATOIKNKEVNG TTEPIOXNG Eival :

ol Epyaoia APOPO Eidog NooéTnTeg Tipyn AATMANEX
N. 4412/16 Movadag Movadog (€)
A2. MOAYITQNOMETPIEX
MoAuUyWVOUETPIKO onpeio
1 | evTOg KATOIKNUEVWV TOM.3.1.8 TEY 90 65 5.850,00 €
TTEPIOXWV
Ab6poicua: 5.850,00 €
ZYNOAO A2 = 5.850,00 * 1,260= 7.371,00 €




ApBpo TOI.5: Etriyeleg TOTTOYPAPIKES ATTOTUTTWOEIG AOOUNTWY EKTACEWV

1. Na TNV TOTTOYPAQIKA aTTOTUTIWON 0t adOuNTEG E€KTACEIG / TTEPIOXEG, Tn OnuIoupyia Wn@lakou
MOVTEAOU €DAQPOUG, TNV TTAPAdOCN TWV TOTTOYPOPIKWY JIayPAPUATWY Kal OAWV TwV OTOIXEIWV
METPNOEWY KAl UTTOAOYIOPWY O€ AvoAOYyIKA Kol yn@lakr pop®r, ol TINES yia KABe oTpéupa
avédloya pe TNV KAigaka kai T pop@oAoyia eddg@oug opifovral o Eupw oUpgwva pe Tov
TTOPOKATW TTivaka (UTTAPXOVTOG TPIYWVOUETPIKOU, TTOAUYWVOUETPIKOU KAl  XwPooTaduikou

dIKTUOU):

TiuA apoIBAg (€/oTpéupa) yia KAipaka:
y MopgoAoyia eddpoug _
1 | KAion €dagoug 0-10% 77 30 16 8 3
2 | KAion gda@oug 10-40% 93 40 19 10 4
3 | KAion £dagoug >40% 145 55 28 15 5

2. ¥e TOAU kKoAuppéva ammd @UTEUON, OTTWG Kal o€ KoAuppéva ammo udara e€dden, n Tiun
Tpooaufaveral katd 60% Tng avTioTolXNg TIUNAG KaTnyopiag eddgoug kAiong 0-10%.
3. Ze €Coxwe daowpéva €da@n, n TIMA TTpooaufaveral katd 80% Tng avTioTOIXNG TIUAG KATNyopiag

€dagoug kAiong 0 -10%.

MNa v ToTmoypa@ikn amotutrwon KA. 1:1000 yia kAion €ddgoug 10%-40% o€ TTOAU KoAuppéva atrod

@uTeuon (Trpocaugnaon 60% Tng avtioToixng TIMAG KaTnyopiag edagoug kAiong 0-10%):

e Eovacia APOPO | Eiog . Tigh AATNANEZ
Py N. 4412116 Movadacg nres Movédog (€

A3. ENIFEIEZ TONOMPA®IKEE ANOTYNQZEIZ AAOMHTQN EKTAZEQN (ot kAipaka 1:1000)

1 Khon eddgoug 10-40%  TOM.5.1.2  otpépa 300 28,6 8.580,00 €

Abfpoicua: 8.580,00 €
ZYNOAO A3 =8.580,00 * 1,260 =  10.810,80 €

ApBpo TOI.6: ETTiyEIEC TOTTOYPOPIKEC ATTOTUTTWOEIC DOUNUEVWV EKTATEWV

1. Aopnuéveg BewpolvTtal EKTATEIG TTOU aplBudG Twv onueEiwv TTou TTepypd@ouv Ta oxiuara
TWV KATAOKEUWYV KABe €idoug (KTiopaTa, aTTOPAKES, TTEPIPPALEIG, ToIXia, TEXVIKA €pya,
TUAwveg AEH, K.ATT.) utrepBaivel Ta 60 avd 10 oTpéuuara.

2. Tia Tnv TOTTOYPOQIKA OTTOTUTTWAON Of OOUNUEVEG €KTACEIG / TIEPIOXEG, T Onuioupyia
WnelakoU povtéAlou €dAPOUg, TNV TTapddocn TwV TOTTOYPAPIKWY dlaypauudTwy Kal OAwv
TWV OTOIXEIWV PETPAOEWY KAl UTTOAOYIOUWY O€ avaAoyIKf Kal Wn@Iakr Joper], ol TIUEG yia
KGBe oTpéPua avaloya PeE TV KAIMOKA Kal TNV TTUKVOTATA TWV CNUEIWY TToU TTEPIYPA@OouUV
KOTAOKEUEG KABe €idoug opilovial ot Eupw, olUppwva pe TOV TTapokETw Trivaka

(uTrdpXOVTOG TPIYWVOUETPIKOU, TTOAUYWVONETPIKOU KAl XWPOOTABUIKOU BIKTUOU):




Ty auoIfng (€/oTpéupa) yia KAipaka:

Karnyopia kdAuywng
(TTUKVOTNTO ONUEiWY TTOU

/0 eovpdgouy Kataokeugc | 1100 11200 1:500  1:1000  1:2000 1:5000
KA0O¢ €idoug)
1l (mukvodounuévn, mavw - 4gh 465 10 75 58 40
amd 200 onpeia)
o I (apaiodounuévn, am6 60 - 4y 90 60 45 35 20
200 onugia)

3. Ta TIg TePIMTWOEIG eyKAPOIWY KAioewv Tou €ddgoug dvw Tou 10% Ba epapudlovial ol
TTAPAKATW TTPOCAUEATEIG OTIG TIEG TOU TTAPATTAVW TTIVAKA:
3.1. Na eykdpaia kAion edagoug atmd 10% £wg 40%, TTpooaugnaon 20%.
3.2. Na eykdpoia kAion edagoug atmod 40% kai TTadvw, TTpocavénon 40%.

4. H opilépevn TIUA YO TNV UYOUETPIKA evnuépwan opIfovTioypa@ikol diaypduuaTog a€
dounuévn Teploxn, kabopiletal oe ToooaTd 60%, avd GTPEPNA ETIPAVEIAG, TWV AVTIOTOIXWV

TIMWV TOU TTiVaKa NG Trapaypd@ou 2 Tou TapovTog apbpou.

MNa Tnv ToTToYypa@IKA amotutwon KA. 1:1000 yia apaiodounuévn éktacon amd 60-200 anueia wvng
mAGTOUG 100U Kal yia eykapaia KAion €dagoug 10%-40% (TTpocauénon 20%):

alo Epyacia APOPO  Eidog Tipn AATANEE
Py N. 4412/16 Movadag Movédog (€)

A4. ENIFEIEZ TOMNOINPA®IKEZ ANOTYMNQZEIZ AOMHMENQN EKTAZEQN (o€ kAipaka 1:1000)

MoooéTtnTEg

II. (opaiodounuévn, a1od .
1 60 - 200 onpgia) TOlN.6.2.2 | oTpéupa 48 54 2.592,00 €

Ab6poicua: 2.592,00 €
ZYNOAO A4 =2.592,00 * 1,260 = 3.265,92 €




ApBpo TOI.8: Kthyatoypa@RoEig

1. Na v e€okpiBwon Twv opiwv Twv IBIOKTNCIWY, TOoV TTPOCdIoOPICUO TNG BE0NG auTWV HE
oUyXPOVEG TOTTOYPOPIKEG HEBBGDOUG Kal dpyava Kal ouvtagn oxediou KTnuaToypdenong ot
WYnPIakr Jop®r, YE oUVOEDN TTPOG TO TPEXOV KPATIKO oUCTNUA ava@opds, apibunong kai
euBadouéTpnong Twv IBIOKTNCIWY JE TOV KaBopioud Tou €idoug Kal TNG KaTnyopiag OAwvV Twv
ETMIKEINEVWV TWV IOIOKTNOIWY, KAl CUVTOENG KTNUOTOYPAPIKWY TTIVAKWY, avaloya pE Tnv
KAigjoka kalr Tnv kKartnyopia k&Auwng ol TIYEG opifovral o o€ Eupw, oUp@wva pe TOV
TTAPOKATW TTiVAKA (UTTAPYXOVTOG TPIYWVOUETPIKOU, TTOAUYWVONETPIKOU KOl XWPOOTABUIKOU

OIKTUOU):

TiuA (€/oTpéupa) yia KAipoka:
Katnyopia kdAuyng
ol | (TTUKVOTNTQ GMUEiWY TToU 1:500 1:1000 1:2000 1:5000
TTEPIYPAPOUV KATOOKEUEG KABE
€idoug)

1 l. (TrUKvo§opr]p£vr], TAvVW aTrd 120 80 65

200 onpeia)
> Il. (apa|o§opnp£vn, atmé 60 - 70 55 40

200 onueia)
3 Il (adbunTN, éwg 60 anueia) 20 18 15 12

| Opif6éuevn TP o€ TTUKVodounuéva (katnyopiag 1) |
(€/oTpéppa) yia kKAipaka:

1:100 ‘ 1:200
180 \ 160

2. loxuouv kai ol Trapdaypaqgol 2, 3 kal 4 Tou apBpou TOTI.5 kai 3 Tou dpBpou TOI1.6.

3. a. XTnv TIEPITTTwOon ouyxpovng eKTTéVNONG TNG KTNUOTOYpd®nong UE TNV ETTiVEId PEAETN
ammoTUTTWOonNG, N TIUA KTnuatoypaenong, cupewva pPe TIg TTapaypdeoug 1 kal 2, opiceTal
Melwpévn Katd TToooaTd 20% auTrG.

B. Ze mepimTwon olyxXpovng EKTTOVNONG TNG KTNUATOYPAPNONG ME PUTOYPAUUETPIKI ATToTUTTIWAN, N
TIA KTNPAToypdenong cup@wva Pe TIG TTapaypapoug 1 kai 2, opietal peiwpévn katd mooooTo 10%
auTnG.

4. Ta 1n ouvraén krTnuaroypdenong dwvng xdpatng €pyou, oTnV OPICOUEVN TIUR TIOU
TPoodlopifeTal cUPPWVA PE TIG TTAPATIAVW Trapaypdeoug 1, 2 kal 3 TOou TTAPOVTOG,
TTpooTifeTal Kal TTPOCOETN TIUA, ava XIAIOPETPO Afova £pyou, yia Ta TTPOCHETA OTOIXEIO TTOU
AapBavovtal kar TNV TTapadoon O£k TECOAPWY OEIPWV avTiypdewy SlaypauudTwy Kal
KTNUOTOAOYIKWYV TTIVAKWV.

H mp600eTn opi{duevn TIMA KTNUaToypd@nong cival ion mpog: T= 92 €/ xAu.
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lNa Tnv kTnuaroypdenon:

ala Epyacia APOPO Ei6.°§ MoooéTnTEg T“."'I AANANEZ
N. 4412/16 Movadag Movddog (€)
A5. KTHMATOIPA®HZEIX (o€ kAipaka 1:1000)

1 g'o _(ggg'gﬁﬁgi’&*)’é"”' a6 ToM812  orpéupa 48 55 2.640,00 €

2 ghpsfgfé””m’ €ws 60 1oM813  orptupa 300 18 5.400,00 €

A6poioua: 8.040,00 €

SYNOAO A5 = 8.040,00 * 1,260 =  10.130,40 €

2UVOAIKA TTPOEKTIHWHEVN apoIBig TG Totroypa@ikig MeAETNG:

Tpiywviouoi: 14.168,70 €
MoAuywvopeTpieg: 7.371,00 €
ETTiveia ToTroypa@ikr) amrotuTTwon: 14.076,72 €
KTnuatoypdaenon: 10.130,40 €
ABpoicpa: 45.746,82 €

ZYNOAIKH MPOEKTIMQMENH AMOIBH TOMOIMPA®IKHZ MEAETHZ:

11
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4. TEQAOTIKEZ MEAETEZ (KATHIOPIA 20)

H TTPOEKTINWUEVN AUOIPN YIa TNV EKTTOVNON YEWAOYIKWV PEAETWYV opileTal ata apBpa MAE.1, TAE.2,

FAE.3, FTAE.4, TAE.10 kai FTAE.17 Tng ANZy/32129/®N 466.

O1 Tigég avatTpooappolovTal UE TOV OUVTEAEDTH TK=1,260

®YZIKO ANTIKEIMENO TK 2022= 1,26
APOPO MONA TIMH
AA EPrAZIA TIMOA AA nozo MON. AATANH TYnol
- THTA €) (€)
_ OUVTEAEOTNG IO
KI= 9250 \\iuaka 1:1000
ewAoyikn .
1 . 'AE.1 TEM. 1 10.705,92 10.705,92 _ Eme@dveia xapTo-
XapTtoypdenon E= 0,868 ypaonone og km?
A=K1*E*®)*(1K)
_ OUVTEAECTNG YIA
K1= 9250 | \iuaka 1:1000
€UPOG YEWAOYIKAG
P= 0,20 XOpTOYPAPNONG OE
ewAoyikA km
2 eVl FAE2  TEM. 1 2.696,17 2.696,17
NnKoTouN _ OUVOAIKO PAKOG
= 4,34 ,
MNKoTOPWwY o€ km
_ OUVOAIKO PAKOG
v YEWTPAOEWV 0E M
M=(K1*(P*°)*14%*Z+3*y)*Tk
_ OUVTEAEDTNG YIa
K2= 1,07 KAipoka 1:200
. OUVOAIKS PAKOG
Eykdpoieg p= 1800  TOMWV KOI BIATOMWY
3 lewloyikég 'AE.3 M. 1800 1,499 2.698,92 ogem
Topég
_ 72 OUVOAIKO PAKOG
v YEWTPACEWY OE M
A=(k2*u+3"y)*(TK)
Xaptng
] o . . .

4 KAlgsmv FAE.4 TEM. 1 321178 3.211.78 30% e11i TNG cxp0|Br]g' TOU avTioTOIXOU
avayAugou Kai YEwAOYIKOU XapTn
aoTdBeiog
Kataypagég 6 132,3 793,8 2nueia 0-200, 1k * 105 €/onpeio
onueiwy

5 EHeavions FAE10  TEM.

VEPOU KaIl YEW- Tnueia >200, 7K * 90 €/onueio
EPEUVNTIKWV

EPYACIWV

MeTprioeig

onueiwv

g EHeavions FAE.11  TEM. 6 56,7 340,2

VEPOU KOl YEW-
EPEUVNTIKWV
EPYACIWV
OUVOAIKG KOOTOG
. 3TE= 20.446,79 Twv YEWAOYIKWV
ewAoyikA ;

7 £kBEoN FN\E.17 TEM. 1 5.111,70 @ 5.111,70 EPYACIWV

Me= 25,00% *3IE
ZUVOAIKN TTPOEKTIHWMEVN datrdvn  25.558,49
2YNOAIKH NMPOEKTIMQMENH AMOIBH NIrEQAOINKHE MEAETHZ: 25.558,49 €
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5. TEQTEXNIKEZ MEAETEZ KAl EPEYNEZ (KATHIOPIA 21)

MlewTeXVIKEG Epyaoieg utraiBpou — EpyaoTnplakég SoKipég

H TTpoeKTINWHEVN aPoIBA yIa TNV €KTTOVNON YEWTEXVIKWYV EPEUVWIV ETTITOTTIOU KAl £QYACTNPIAKWYV

dokIpwy opigetal ota apBpa NME.1 kai T'TE.2 1ng ANXy/32129/ON 466.

O1 TTopakdTw TIMEG TWV EPYACIWY TWV YEWTEXVIKWY EPEUVWV £Xouv AneBei atd Tov lMivaka MNME

(TigoAbyio Epyaoiwv MewTtexvikwv Epeuviov) kal avatrpoaapudlovTal ue Tov ouvteAeaTr) Tk=1,260.

FrEQT1. FTEQTEXNIKEZ EPEYNEZ

®YZIKO ANTIKEIMENO TK 2022= 1,26
APOPO AATANH
EPrAZIA nozo TIMH
A TIMOA.  MONAAA ' ryra  MONAAAE TYnol
FewTpRoEig
KoéoTog
METAQOPAG EVOG
a. oIk | YEWTPUTTAVOU ME
METOQOPA | TO OUVOAO TOU
YEWTPNTIKOU
Eiokoépion kai e€oTTAIoOU
g gmokopion rTE.1.1 Tep. 1 4.945,50 4.945,50 ATéoTaON OF
YEWTPNTIKOU .
. XAU. TNG 0BIKNG
OUYKPOTHHATOG . >
_ METAQOPAEG aTTd
T=350 X
TNV ammoBniKn Tou
avadoxou PEXPI
TO €PYOTAEIO
A=(1300+7,5*T)*1K
Metakivnon
YEWTPNTIKOU
2 OUYKPOTNHOTOS | - 4 5 wpa 5 107,1 535,5 c=85
amé Tn Béon
YEWTPNOEWG O€
AAAN Béon
3 | MpopnRBeia vepou yia TIG AVAYKEG YEWTPATEWG
He BuTiopbpo
3.3 | Oxnua peTago- ME.1.3.3 nuépa 3 491,4 1.474,20 ¢c=390
pAg vepou
MepIOTPOPIKEG YEWTPHOEIG
MePIOTPOPIKEG YEWTPHOEIG OE OXNUATICPOUG apyiAwy, INOWYV, GuuwV
4 . . .
Kal Bpdywv okKANPOTNTaG PEXPI 4 MOHS
Ma Babdog
4.1 |yewTtpnong: FTE.1.5 M.H. 42 226,8 9.525,60 ¢c=180
a.0-20 p.
5 MepIOTPOPIKEG YEWTPAOEIG GE AUPOXAAIKO | KPOKGAEG Kal O€ Bpdyoug
KarakepuaTiopévoug e RQD<25% TouAdyioTov 6
Ma Babdog 5$'ZIY|JGTO)\I']‘ITTI-
5.1 yewTtpnong: [TE.1.6 M.H. 12 385,56 4.626,72 c=306  KEG YEWTPNOEIQ
a.0-20 p.
6 MepPIOTPOPIKEG YEWTPAOTEIG O BPAXOUG OKANPOTNTAG MEYAAUTEPNG
Twv 4 MOHS
Ma Babdog
6.1 |yewTtpnong: [TEA.7 M.H. 18 317,52 5.715,36 c=252
a.0-20 .
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AziyparoAnyia ev Enpw (epaypodg)

7

AciypatoAnyia v Enpw (Ppayuog) oe yewTproeig Tou dpbpou NME1.5

7.1

MNa Babog
YEWTPNONG:
a.0-20 p.

rMMe.1.17 TEY. 18 68,04

AgiypatoAnyia ev Enpw (Ppayudg) oe yewTprioeig Tou dpBpou NME1.6

1.224,72

c=54

8.1

MNa Babog
YEWTPNONG:
a.0-20 p.

NMe.1.18 TEY. 6 115,92

695,52

c=92

Znueiwaon: ol
TINEG HovAadOog
QAvVaTTPOCAPHOLO
vTal Je ToV
OUVTEAEDTN
avaBewpnong
(TK). A-C*TK

Ei1dikég AsiypaTtoAnyieg

9.1

Emitomrou Sokipég

10

Mp6aBeTn ammolnuiwaon yia didtpnon pe OelyhaTtoAnTITn dlaipeTOU
TUTTOU O€ GUVOUOOHO PE TPIWV BaBuidwv adauavToKopwveg Bpadeiag
TTPOXWPENONG O€ YEWTPAOEIG Tou apBpou NTE.1.7

MNa BabBog

YEWTPNONG:
a.0-20 p.

rTE.1.22 Wl 18 158,76

MelopeTpIKOG
QIATPOCWAAVAG
(Standpipe
piezometer)

rTE.1.24 Hy 72 41,58

2.857,68

2.993,76

c=126

c=33

11

12

KegpaAn
TTECOUETPOU,
QTTOKAIGIOPETPOU

NME.1.29 TEY. 6 220,5

Emitémou AokiuA
01e100U0EWG
(STANDARD
PENETRATION
TEST)

FME.1.49 TEY. 18 55,44

1.323,00

997,92

c=175

c=44

2nueiwon: ol
TIEG povadog
QAvVaTTPOCAPHOLo
VTQl JE TOV
OUVTEAEDTN
avaBewpnong
(TK). A-C*TK

EpyaoTnpilakég Sokiuég

Aokipég katdTagng

13

14

MpoTtrapaockeun
oe gnpn
KOTGOoTOON
deypdTwyv
€dd@oug yia
EPYOOTNPIOKES
OOKIMEG

FME.2.1 TEU. 18 0,91

Mpoadiopioudg
(PUOIKNAG
uypaaciag
£ddagoug

FTE.2.2 TEM. 2 12,6

16,38

25,2

c=13

15

16

Mpoodiopiopdg
PaIvouEvou
Bapoug
OUVEKTIKWV
UNIKWV

FTE.2.3 TEU. 6 32,76

Mpoadiopioudg
€101IKoU Bapoug
£00QWV

rTE.2.4 TEQ. 2 40,32

196,56

80,64

c=26

c=32

17

Mpoaodiopiopdg
opiou
udapdTnTag,
opiou
TIAQGTIKOTNTOG

[TE.2.5 TEM. 18 49,14

15

884,52

c=39

Znueiwon: ol
TINEG povadog
QvVaTTPOCAPHOLo
VTQl JE TOV
OUuVTEAEDTN
avaBewpnong
(TK). A-C*TK




Kal OgikTn
TIAQGTIKOTNTOG

18

Mpoadiopioudg
KOKKOMETPIKAG
avaAUoEwg
AETTTOKOKKWV Kal
XOVOPOKOKKWY,
adpavwv UAIKWV

ITE.2.6

TEM.

18 49,14

884,52

c=39

19

KOKKOWETPIKN
avaAuon Pe
APAIOUETPO

ITE.2.8

TEW.

2 71,82

143,64

c=57

20

Aokipég edagounxavik

21

Mpoodiopiopdg
OPYAVIKWY
ouUCIWV Ot £8APn
e gnpry kavon

Aokiuni
QAVEPTTOBIOTNG
BAiyng

IME.2.9

ng

FME.2.14

TE.

TEM.

6 27,72

6 45,36

166,32

272,16

c=22

c=36

22

23

24

25

Tpiagovikn
BOKIUA XWwpig
oTepoTTOinon
TMECEWG TTOPWV
(L)

Tpiagovikn
QOKIMN YE
oTEPOTTIOINON
TMETEWG TTOPWV
(GUPP) yia
OOKipIO [E
dlapeTpo D=1
1/2"

Aokiun Taxeiog
dIATENONG XWPig
OTEPEOTTOINGN
Aokiun Taxeiog

SIdTunong e
oTepeOTTOiNON

IME.2.15

FTE.2.16

FME.2.18

FME.2.19

onueio

onueio

TEM.

TEM.

3 57,96

3 146,16

6 54,18

6 74,34

173,88

438,48

325,08

446,04

c=116

c=116

c=59

c=59

Aokipég Bpaxwdwyv el

YMATWV

26

Epyaoia
TTIPOETOINACIAG
KUAIVOPIKWV
OOKIHiwV
Bpaxwdwv
OEIyUATWY

FME.2.27

TEM.

6 69,3

415,8

c=55

27

28

Mpoodiopiopdg
NG AVTOXNG O€
QaveNTTOdIOTN
BAiyn

Mpoodiopiopdg
NG AvToxnG o€
OnNMEIAKN
@opTION

FTE.2.30

IME.2.32

TEM.

TEW.

6 51,66

6 37,8

2YNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH FrEQTEXNIKHZ EPEYNAZ
(epyaoieg utraifpou Kkal epyacTnpiou):

16

309,96

226,8

42.199,92

c=41

¢=30

2nueiwon: ol
TIEG povadog
QAvVaTTPOCAPHOLo
VTQl JE TOV
OUVTEAEDTN
avaBewpnong
(TK). A-C*TK




FEQT2. TEQTEXNIKEX MEAETEZ

®YZIKO ANTIKEIMENO TK 2022= 1,26
APOPO AAMANH
EPrAZIA nozo TIMH
A TIMOA. | MONAAA ' yura  mMONAAAZ TYnol
MpoypappaTiopog Kal a§loAdynon YEWTEXVIKWV EPEUVIIV
42199,92
'EKG;C,’” (ABpoioua
29 G8i0AGynong ME.1.3 TEW. 1 6.329,99 6.32099  3(q)= TIPOEKTI.
YEWTEXVIKGOV T5or AaTravng
EPEUVIIV 5% MewTEXV.
Epeuvwv) * 15%
2YNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH FrEQTEXNIKQN MEAETQN 6.329,99
48.529,91 €

ZYNOAIKH NMPOEKTIMQMENH AMOIBH FTEQTEXNIKHZ MEAETHZ:
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6. ZTATIKEZ MEAETEZ (KATHIOPIA 08)

1. H Baoikn TTpoekTiywpevn apoiBni A ue Baon 1o ApBpo MEN. 2 1couTal pe
A = (1K).Z(D).
EidikoTEpa n apoif A yia Tnv ekmTévnon TnG TTANPOUG UEAETNG TEXVIKOU €pyou odou 1 o1d/kAG
YPOUUNG TTPOKUTITEI aTTG TOV TUTTO
A= (1K) B0 D omou:
@ = Quaoik TToodTNTA TEXVIKOU £pyou (TT.X. ETTIQPAVEIQ KATOWNG OF pz YO YEQUPEG Kal ORpayyes n
EMPAVEIQ OYNG O€ P2 yIa TOIXOUG KATT.), 60TTwG opileTal aTo dpbpo TEX. 3,
0 = TIYA Povadag QUOCIKAG TToooTNTOG (0€ €/Hovada QUOIKAG TTOoOTNTAG), N OTToia AVTIOTOIXEI O€
TK=1, e€apTwuevn atrd TO €id0OC TOU TEXVIKOU £pyou Kal opifeTal aTo dpbpo TEX. 3.
TK = 0 GUVTEAEOTAG TTou opileTal oto ApBpo NEN. 3
B = ouvteAeoTAG apoIfng 1T ToIG €KaTO (%) opIlOUEVOS WG aKOAOUBWG:

_ 5,6% u
p=rt EY s
O ouvTteAeoTS B (%) oTpoyyuAeueTal TTAvTa 0TO OEUTEPO HEKADIKG Wnio.
2. O1 ouvTeEAEOTEG K Kal [, avda KaTnyopia £pyou OTTwG auTr] opifeTal aTo €TTOPEVO ApBpo, eival ol
aKoAouBor:
- MNa €pya katnyopiag A, B : k=0,90 y=17,00
- MNa €pya karnyopiag I : k=0,95 y=32,00
- MNa €pya katnyopiag A : k=1,50 y=37,00
3. H TeAIKA TTPOEKTIMWEVN auOIBr) TTPOKUTITEl aTTd TNV AVTIoTOIXN BACIKK PETA TNV €QAPUOYT TWV
010pOpwV auéfoewyv (TT.X. BUVAUIKNG avadAuong, @ACEwWY KATAOKEUNG, aTadiwv PJEAETNG, TTPOCONAKNG,

KATT.) ) HEIDOEWV (TT.X. TTOAAQTTAR EQapuoyn, ioa avoiypaTa KATT.) Tou dpBpou TEX. 6.

T6.1 Texviké 1 (OXETOZ) — Katnyopiag B
A= (1K) B0 P otou:
® = 135 p? yia oXeTd prikoug 7 W kai TTAGToug 10
o=1.100
TK = 1,26
B=0,90
k=0,9
p=17

Ar6.1=1,26 0,009 ¢ 1.100 » 135 = 1.683,99 €

T6.2 Texviké 2 (OXETOZ) — Katnyopiag B

A= (1K) B0 D omou:
® =135 pz yla OXeTO PAKOUG 7 [ Kail TTAdToug 10
o =1.100
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K = 1,26
B=0,90
k=0,9
p=17

Atr62=1,26 0,009 » 1.100 » 135 = 1.683,99 €

T6.3 Texviké 3 (OXETOZ) — Katnyopiag B
A= (1K) B0 P omou:
o =135 pz yla oXeTd prKoug 7 p Kai TTAdToug 10
o=1.100
TK = 1,26
B=0,90
k=0,9
p=17

Are3=1,26 0,009 1.100 - 135 = 1.683,99 €

T6.4 Texvik6 4 (OXETOZ) — Karnyopiag B
A=(1K) B -0 P oTou:

® = 135 p? yia oXeTd prikoug 7 W kai TTAGToug 10

0=1.100

TK = 1,26

B=0,90

K=0,9

p=17

Ar64=1,26 0,009 - 1.100 - 135 = 1.683,99 €

T6.5 Texviké 5 (OXETOZ) — Katnyopiag B
A= (1K) B0 O omou:
® =135 p2 yla OXeTd pfiKoug 7 [ Kal TTAdToug 10
o=1.100
TK = 1,26
B=0,90
K=0,9
p=17

Ares= 1,26 0,009 » 1.100 » 135 = 1.683,99 €
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T6.6 Texviké 6 (OXETOZ) — Katnyopiag B
A= (1K) B -0 ® omou:
¢® =135 pz yla OXeTd pAKoug 7 [ Kail TTAGToug 10 p
o=1.100
K = 1,26
B=0,90
k=0,9
p=17

Are6= 1,26 0,009 - 1.100 - 135 = 1.683,99 €

T6.7 Texviké 7 (TOIXOI ANTIZTHPI=ZHZ) — Karnyopiag B
A= (1K) B0 datou:

® =240 p° yia Toixoug avtioTApIEng 40 u kai Uyoug 6 y

o =550

TK = 1,26

B=0,90

K=0,9

p=17

Ate7= 1,26 * 0,009 » 550 » 240 = 1.496,88 €

Ar=1.683,99 + 1.683,99 + 1.683,99 + 1.683,99 + 1.683,99 + 1.683,99 + 1.496,88 = 11.600,82 €

T6.8 Zuvragn MeAérng ZAY - PAY

A6 10 ApBpo MEN.6 TnG ANZY/32129/DN 466:

1. H peAétn Zxediou Ac@dAeiag kai Yyeiag (ZAY) kai ®akéhou AcpaAeiag kai Yyeiag (PAY) Tou
épyou ouvrtdooetal atrd TOUG PEAETNTEG TOU KUupiwg £pyou avd katnyopia PeAETNG pe Baon Ta
opi¢opeva oto MN.A. 305/96 kai Ta ekdoTOTE IOXUOVTA.

2. HapoiBA A, yia Tnv auvtaén peAétng (XAY) kai (PAY) opiletal atrd Tov TUTTO:

A=ZAi * B * 1K
étTou:
2Ai: TO OUVOAO TWV TTPOEKTINWHEVWY AUOIBWYV TWV TTPOG EKTTOVNON PEAETWYV VIO CUYKEKPIPEVO £PYO
Kal yIa OAEG TIG KATNYOPIEG HEAETWV.

B: ouvteAeoTng apolIBng eTTi ToIg €KATS (%) OPICOPEVOG WG AKOAOUBWG:

ﬁ: K+ K
2Ai
175+ 1«

K, U OUVTEAEOTEG TTOU AVESAPTHTWG KATNyopiag épyou opifovTal ol akdAouBol: kK = 0,40 kai y 8,00.
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O ouvteAeoTg B (%) oTpoyyuAeueTtal TTAVTa 0TO SEUTEPO DEKADIKO Wn@io.
>Ai=11.600,82 €
[pokuUTITEl :

=040+ 8,00
%;11.600,82
175¢1,260 =2 230

Me Baon Ta Tapatdvw TTPOKUTITEL
Ares= = 11.600,82 ¢ 0,0223 » 1,260 = 325,96 €

T6.9 Zuvragn Teuxwv Anuotmrpdrnong
A6 10 GpBpo MEN.7 Tng ANZy/32129/ON 466, n TTPOEKTIUWHEVN auoIfR yia Tn ouvTagn TEUXwV
onuotpdrnong opifetalr oe Too00TO 8% TNG CUVOAIKNG TTPOEKTIHWHEVNG AUOIBAG TWV KATNYOPIWV

MEAETWV yIa TIG OTTOIEG oUVACTOOVTAI TEUXN ONUOTTPATNONG.

Me Bdon Ta TTapaTTavw TTPOKUTITEL
A=8% * ZAi
Areo = 8% *11.600,82 = 928,07 €

ZYNOAIKH MPOEKTIMQMENH AMOIBH ZTATIKHZ MEAETHZ: 12.854,85 €

21



7. MPOYMOAOTIZMOZ MPOEKTIMQMENQN AMOIBQN

FA NMPOZAIOPIZMO THZ TAZHZ KAAOYMENQN NTYXIQN

AMOIBH

AMOIBH OAQN TQN - NMPOKHPYZX

A/A  KATHFOPIA MEAETHE ITAAION v OMENON
MEPIKH OAIKH
1 Y®poAoyikA HEAETN 29.750,00 €
2 Mehémn uBpauhikGw épywy | 213.265,67 €
3 13 MeAém opioBETnane 14.571,36 € 277.577,27€ T kaiGvw 261.582,34€
4 ZAY-DAY 2.928,99 €
5 Teuxn AnuoTrpdTnoNng 17.061,25 €
6 16 | Tomroypa@iknf HEAETN 45746,82€  45.746,82 €| Akaidvw  45.746,82 €
7 20 | FewAoyikr PeAETN 25.558,49€  25558,49€ Axka dvw| 25.558,49¢€
8 ewTEXVIKEG EpYOOiEg 42.199,92 €
21 48.529,91€ Bkaidvw| 48.529,91¢€
9 FewTEXVIKN UEAETN 6.329,99 €
10 ZTaTIKA MEAETN 11.600,82 €
11 '8 ZAY-QAY 325,96 12.854,85€ Axaidvw 12.854,85€
12 Teuxn AnuoTrpdTnoNng 928,07
ZYNOAO NMPOEKTIMQMENHZ AMOIBHZ MPOKHPYZZOMENQN ZTAAIQN: 394.272,41 €
AMNPOBAENTA 15%: 59.140,86 €
ZYNOAO ME AMPOBAENTA: 453.413,27 €
DrA (24%): 108.819,18 €
FENIKO £YNOAO: 562.232,45 €
Digitally
signed by
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